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Urjalan Hevosurheilijat ry Pöytäkirja 

SYYSKOKOUS

Aika: 28.10.2012 klo 18.00
Paikka: Urjalankylän koulu
Läsnä: Lista läsnäolijoista alkuperäispöytäkirjan liitteenä

1. kokouksen avaus
Urjalan Hevosurheilijat ry:n puheenjohtaja Heidi Sinda avasi syyskokouksen.
 
2. valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa 
kaksi ääntenlaskijaa 
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Heidi Sinda, kutsuttiin Eva Sandbäck kokouksen sihteeriksi ja 
pöytäkirjan tarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi valittiin Kirsi Visakoivu ja Tiiu Vorne.

3. todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Todettiin yksimielisesti kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. hyväksytään kokouksen esityslista 
Kokouksen esityslista hyväksyttiin yksimielisesti.

5. vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja jäsenmaksun 
suuruus seuraavalle kalenterivuodelle 
Käytiin läpi hallituksen laatima toimintasuunnitelma. Juniorit esittivät huolestuneisuutensa 
aloittelijoille suunnatun valjakkoajokilpailun,  Keilakunkun,  suhteen. Seniorit taas valittivat 
talkoovoimien vähyyttä. Toimintasuunnitelma vuodelle 2013 vahvistettiin.
Päätettiin järjestää näyttely keväällä joko 5.5. tai 11.5.2013.
Päätettiin järjestää matka helmikuussa Ypäjälle ”avointen ovien” –tapahtumaan sekä HIHS:n lasten 
matineaan.
Merkkisuorituksia on toivottu. Heidi Sinda lupasi järjestää.

Talousarvio; käytiin läpi vuoden 2013 talousarvio joka vahvistettiin.

Liittymis- ja jäsenmaksu; päätettiin yksimielisesti, ettei liittymismaksua peritä vuonna 2013. 
Jäsenmaksun suuruudesta päätettiin, että mikäli Suomen Ratsastajainliitto ry nostaa jäsenmaksuaan, 
niin UrHu nostaa omaa jäsenmaksuaan samansuuruisena summana.

6. valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet 
Valittiin yksimielisesti puheenjohtajaksi vuodelle 2013 Anne-Mari Vaskela.

Hallituksen jäseniksi vuodelle 2013:
Mira Hiltunen, Leena Rantamäki-Lahtinen, Heidi Sinda ja Sari Vilenius.

Varajäseniksi valittiin vuodelle 2013:
Ritva Mansikkamäki, Tiiu Vorne

7. valitaan yksi tai kaksi toiminnantarkastajaa ja heille varahenkilöt
Valittiin toiminnantarkastajiksi vuodelle 2013 Tuula Haapakoski ja Anne Liski ja heidän 
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varahenkilöikseen Heikki Haapakoski ja Jouni Liski varahenkilöiksi.

8. käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat
Kokoukselle ei oltu esitetty mitään käsiteltäviä asioita määräaikaan mennessä.
Keskusteltiin ja sovittiin seuraavia asioita:
Heidi Sinda anoo UrHulle pienhevosten este- ja koulumestaruudet suomenhevosten Kummajaisten 
yhteyteen. Heidi Sinda selvittää myös Agri-Marketin mahdollisuuden sponsoroida luokka ko. 
kilpailussa. Heidi laittaa Kummajaisista mainoksen Suomenratsujen seuraavaan lehteen.

Keskusteltiin eri toimikunnista ja päätettiin ehdottaa hallitukselle järjestäytymiskokoukseen 
seuraavat toimikunnat.

Näyttelytoimikunta: Mira Hiltunen ja Leena Rantamäki-Lahtinen
Lehtitoimikunta: Ritva Mansikkamäki, Eva Sandbäck, Kirsi Visakoivu ja Tiiu Vorne
Liikuntatoimikunta: Milla Tuominen
Joulujuhlatoimikunta: Tuula Haapakoski, Mira Hiltunen ja Anne Liski

9. kokouksen päätös
Puheenjohtaja Heidi Sinda päätti syyskokouksen.

Heidi Sinda Eva Sandbäck-Pajunoja
puheenjohtaja sihteeri

Olemme lukeneet yllä olevan pöytäkirjan ja toteamme sen kokouksen kulun mukaiseksi.

Kirsi Visakoivu Tiiu Vorne


